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Debrecen, Kos'uth-utca 3. szám alatt, I. emelet 
(a Debreceni Első Takarékpénztár épít etében.)

Egy arám ára i korona.

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN E3 VIDÉKÉN: 
Egy bóra 25 — korona. Negyedérre 75’— korona. 
Feléére 150 — korona. Egész évre 300 — korona. 
MEGJELENIK HÉTFŐ KIVETELEVEL MINDEN NAP

Csak
a vak nem látja, hogy milyen 
nagy a felfordulás a sűlyedő 
hajóról elmenekült exponált 
szabadkőművesek között. Sut­
tognak, tárgyalnak, összedug­
ják a fejükét és hirtelen Szét­
röppennek, ha valaki idegen 
jön és megzavarja őket. Ügy 
tesznek, mintha az időről, a 
termésről és az áhítattal várt, 
minden nyomorúság alól fel­
szabadító keresztény nemzeti 
kurzusról beszéltek volna.

Ezek nem tartoznak a meg­
tért szabadkőművesekhez, ezek 
állítólag most is szövik, fon­
ják terveiket, titkos érzelme­
ket melengetnek és é esztgetnek 
szivükben és egyelőre, a látszat 
kedvéért elhelyezést kere-nek.

Hová lehet befészktlódni ? 
Mely k a legalkalmasabb leg­
jobb, társadalmi, politikai, köz­
igazgatási, egyházi, vagy kul 
turális alakulat, amelynek hüs 
fái alatt jói megpihenhetnek ? 
Meit bizony ezek már azokra 
a szabadkőművesekre se néz­
nek ó szemmel, akik megtértek.

Vigyázat hát. Frissen má­
zolva! Ebből még kavarodás 
iehet. Csak azokról a me’tér­
tekről lehet szó, akik teljesen 
szakítottuk a titkos társasággal. 
De akik nem szakítottak, azok­
nál a nemzeti fejlődés érdeké­
ben az újraépítésért óva os­
ságra van szükség. Akármi yen 
keresztény és nemzeti alaku­
latról legyen sző, válogassa 
meg alaposan a lobogója alá 
vont eemeket. Nem mindegy, 
hogy néhány százzal többen 
de tontos, hogy va'amennyien 
hithü, jó keresztény e cinek 
legyenek. Vége annak a politikai, 
társadalmi, vagy kulturális ala­
kulatnak, ahol a politikai szerep 
lésükkel kifogásolt s talán ép­
pen más szellemet táplálók haj­
lékot, teret, szót es azután

hatalmai nyernek. Meg kell 
rosiálni a jövevényeket. Mert 
ahová a kifogásolt szellem 
bevonul, ott a legjobb alkal­
mat lelt, hogy összerágja, és 
agyonroppantsa a nemzeti és 
keresztény irányzat egészsé­
ges oszlopait.

A keresztény és nemzeti 
irányzatot lelkesen kell óvni, 
v .deni és fejleszteni.

Magyarország párisi képviselőié.
Budapest, junius 8. A magyar béke aláírása után 

Praznovszky Iván meghatalmazott miniszter, mint 
Magyarország képviselője továbbra is Párisban marad.

Párisba megy még Návay Aladár L osztályú 
követség! tanácsos is, aki képviseletünk kereskedelmi 
igazgatója lesz. ___
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Bécsben sem tűrik a zsidókat
Becs, junius 8. A keleti zsidók ellen rendezett tüntetés 

folyam n az Imperiál-szálió előtt több zsidót megtámadtak 
és megvertek, úgy, hogy a rendőrség kénytelen volt közbe­
lépni. A tömeg innen a Ringre vonult, ahol a zsidóellenes 
zavargások újra kezdődtek. A zsidókat megverték. A kávéhoz 
ablakait beütötték. 1 neu a városhaza előtti térré vonultak, 
ahol szónoklatok hangzottak el a keleti zsidók kiutasítása 
érdekében. Beszélt Kunschak is, aki azt mondta, hogy a 
keleti zsidók kellemetlen idegenek, akiket bármely allam 
kiutasíthat. .

Ezután a tüntetők át akartak vonulni a II. kerületbe, 
azonban a rendőrség Idjokat állta. Öss etäzesre kerti t a_sor. 
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Radikális hErcsztény politikát I
A többségi pártok moig&lma.

Budapest, jun. 8. Politikai 
körökben úgy vélik, hogy a 
S monyi-Semadam-kormányban 
meg van a hajlandóság arra, 
hogy mindazokat a szempon­
tokat, amelyeket gróf Apponyi 
Alber, mint Magyarország jö­
vendő politikájának egyedü i 
vezérfonalát jelölt meg, — kö­
vesse, d? számolnak azzal az 
eshetőséggel, hogy a kormány 
mai összetételében esetleg nem 
lehet oly alkalmas erre a fel­
adatra, mint volna egy újonnan 
alakítandó kabinet. A kor­
mányválság most még nem 
időszerű, de az lehet a tiszán­
túli választások megtörténte 
után.

A beavatottak úgy tudják, 
hogy Apponyi Albert gróf 
nem akarja a kormányelnök­
séget vállalni, hanem rneg 
akarja őrizni a pártok fölött 
álló helyzetét és irányítani a 
pártok munkásságát. Ebben az 
esetben Tóth János* bíznák 
meg a kormány. Inökséggcl. 
Tóth János megb zatásának 
azonban akadáya leh t az, 
hogy nem tartozik egyik több­
ségi parlamenti párthoz sem. 
Ezért úgy kombinálják* hogy

galom indult meg mindkét 
többségi pártban a radikálisabb p
keresztény politika megvalósí­
tása érdekében. Követelik a 
kormánytól a gazdasági, köz­
gazdasági intézményekben, a 
hivatali szobákban a keresz­
tény erőket tegye úrrá. A ga- 
bonagyüjtést Csak keresztény 
emberek eszközölhessék! A kü­
lönböző intézmények vezető­
ségeiben a keresztény irányzat 
feltétlen hívei vegyék át a ve­
zetést, akikben a keresztény 
nép megbízhat. Követelik a 
numerus clausus érvényesítését.

Lehetséges, hogy sürgős 
interpelláció alakjában vonják 
felelősségre a kormányt és kö­
vetelik a radikálisabb meg­
valósítását a keresztény politi­
kának.
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P«*á g&ban is sokalikk 
■ ssidó diákokat.

Béés, junius 4. A , Prager 
Abendzeitung* jelenti: A prágai 
német egyetemre 8200 hallgató 
iratkozott be. A múlt évi sze­
meszteren összesen 1784 volt a 
hallgatók száma. A lap tiltako­
zik a sok Magyarországból át- 
szökött zsidó hallgató ellen és a 
cseh diákságot félti a kommunista 
zsidók befolyásától.

I

Budapest, jun. S. Kedden dél- 
előtt 11 ólakor nagy deputáció 
jelent mog Simonyi-Semadam 
Sándor miniszterelnök előtt. A 
deputációban az Ébredő Magya­
rok Egyesülete, a Délvidéki Liga 
a Felvidéki Lie a, az Országos 
Menekültügyi Hivatal, a Move 
megbízottai voltak képviselve. 
lleicBg Ferenc volt a küldött­
ség szónoka, aki arra kérte a 
kormányt, hogy a wagonokban 
lakó menekült magyalokat se­
gítse már ki a kormány a nyo­
morúságukból.

A miniszterelnök kijelentette, 
hogy a lehetőséghez képest tel­
jesíteni fogja u kívánságot.

V
A dun&ntuii 

ref. aflyháikasrüilet 
fdgandnokséga.

Budapest, junius S. A dunán­
túli református egyházkerület ( 
fögondnoki méltósága gróf Tisza 
István halálával megüresedett.
Az egyházkerület vezetősége y 
úgy határozott, hogy a főgond- 
noki msltóságra nagyatádi Szabó 
falván^ íejáli. L!.... .

az uj kabinet élére Huszár 
Ká oly volt miniszterelnököt 
kellene állítani. Kabinetje ter­
mészetesen koalíciós lenne, 
amelyben a belügyminiszter- 
séget Tóth János vá'lalná és 
benne lenne Simonyi-Scmadam 
Sándor is.

Viszont ezekkel a kombiná­
ciókkal szemben a Nemzeti 
Sajtótudósitó azt mondja, hogy 
a legképtelenebb kombinációK 
vannak forgalomban. Apponyit 
úgy emlegetik, mint aki képes 
len- e a keresztény és kis­
gazdapárt egy egy jórészét a 
hátamögé sorakoztatni. Ez 
azonban azt jelentené, hogy a 
poli ika még inkább jobbra 
fordulna, a konzervatív irányba. 
Ez pedig nem elégíti ki a ke­
resztény közvéleményt, amely 
éppen azért nyugtalankodik, 
mert a keresztény irányzat 
gyakoris iésszakszerümegvaló- 
sitrsa tekintetébe i semmisem 
tör ént eddig. Az Apponyi-féle 
gyakorlat nem szanalná a hely­
zetet, mert nem ismerik őt 
annak az eröskezü férfinek, 
akire most szükség van.

Az Apponyi-féle kombináció­
val kapcsolatban erős moz-
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A zaszlószentelésí 
ünnepély.

Tájékoztató az uj zászlóról
A debreceni háziszred zászlójának 

1; 'svöbOn álló felzzenteléaóvel kapoao- 
1 libán Dabreoon város gazdatársadal- 
1(141 .in bizonyos elkedvetlenodós éazlel- 
hűtő azon túnyből kifolyólag, hogy a 
gazdák értékes zászlója, melyet ezred- 
zászlónak szántak ■ melyet a kor­
mányzó jelenlétében valamennyi ke­
resztény egyház papja által törtónt 
mcgáldás után, az ezrednek átnyújtot­
ta!., háttérbe szorul most, amikor ezred 
(szolgálati) zászlónak, egy más zászlót, 
melyet állítólag a róm. kath. nfiegylet 
készített és ajánlott fel, katonai ünnep­
ségek köretében fognak felszentelni.

Illetékes helyről nyert információk 
alapján erro vonatkozólag a következü­
ket közölhetjük !

Midőn a m. kír. nemzeti hadsereg 
március hóban Debrecenbe bevonult, az 
illetékes katonai hatóságoknak rövide­
sen tudomására juttatták azt, hogy 
Debrecen gazdái a felállítandó háziezred 
részére még az ellenséges megszállás 
idője alatt nagy titokban készült és 
lóltő gonddal rejtegetett zászlót fel 
akarják ajánlani.

A gazdák hazafias áldozatkészségét 
természetesen a legnagyobb elismerés­
sel honorálták, a zászló megtekintése 
után azonban rögtön közölték velük, 
hogy a zászló külsó formáját de még 
inkább lényegét tekintve az Csi nemzeti 
hagyományoknak s igy a katonai aza- 
bályoknak som felel mog.

Ezen zászlót a m. kir. nemzeti had­
sereg nagy köszönettel fogadta ugyan 
és becses ereklyeként tiszteiéiben 
tartva fogja megőrizni, azopban ezred- 
zászlónak, hadijelvényül, nem tekint- 
heti.

üzen közlést azok, akik azt átvették 
annak idején, sajnálkozva ugyan, de tu­
domásul vették,

A gazdák tehát, akiknek áldozatkész- 
sége és a nemzeti hadsereg iránt érzett 
és ily módon kifejezett megbecsülése, 
mindenképen elismerésre méltó már akkor 
tudatában lehettek annak, hogy a házi 
ezred részére egy más, a követelmények­

nek megfelelő, zászlóra lesz szükség.
Ezen zászlót, a helybeli különféle ke­

resztény társadalmi szervek és nem, mint 
azt sokan állítják, csak a katolikusok 
hozták létre, annak költségeihez az ősz- 
szes keresztény felekezetek adományaik­
kal és megteremtéséhez munkájukkal 
hozzá járultak, A zászló, úgy a nemzeti 
hagyományoknak, mint a katonai szabá­
lyoknak megfelel. Természetes tehát, hogy 
az illetékes tényezők ezen zászlót ezred 
zászlóul szívesen fogadták s mcst már 
ntlut ilyent, katonai ünnepségek keretében 
az adományozók kóstemüködése mellett 
fel is fogják szentelni.

bentiekből világosan látható, hogy a 
zászló kérdésben a gazdák mellőzeséről 
nagy háttérbe szeri ásárol szó sem lehet, 
s l.a őzt egyesek mégis ilyképen fognák 
le, akkor ezt az illetékes körök igen 

s jn.Hatosnak találnák és kénytelenek vol­
nánk artaa meggyőződésre, jutni hogy a 
mai és legnagyobb együttérzést és haza- 
ftas kezszelleniet Igénylő időkben, még 
mindig sokan vannak olyanok, akik saját 
" ' : érdekeiket a közös - ahazaétdeke 
elé helyezik.

M&ximáSis árak 
tetadyen kivül 

helyosése.
A marhahúsra, borjúhúsra 

nővendékmarhahusra, juhhúsra 
bárány húsra április elsajen meg­
él lapított maximális urakat a 
vonatkozó közélelmezési minisz­
teri rendelet alapján ju'nm hó 
10-töl kezdődőlog hatályon kívül 
helyezem, ugyanekkor a száraz 
babra, borsóra, lencsére, továbbá 
ti marharépára, cukorrépára 
szálas takarmányokra, tojásra, 
t cetre és burgonyára megüllapi- 
'ott maximális árakat.

Debrecen, 10x0. junius 8.
ZÖLD 
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Hagy ktörás a Bosznartnél. ®
Félmillió korona értékű 

portékét vittek el a betörók
Tegnapelőtt éjszaka vakmerő be­

törés történt Boaznay J. és társa 
Kossuth-utcai üzletében. Eddfg 
még ismeretlen tettesek egy vas­
ajtó felfeszitése után bementek az 
üzletbe és onnan több, mint fél 
millió korona értékű árut elvittek. 
Finom női szöveteket, selymeket, 
300 pár női harisnyát, nagymennyi­
ségű selyem női fejkendőt, cérnát 
és pamutot szedtek össze a betö­
rők, kik valószínűleg négyen vol­
tak, kettő a passagéban fel és alá 
sétálgatott, míg a másik kettő bent 
az üzlethelyiségben összeválogatta 
az elvinni valókat.

Mert ezek a betörök nagy 
igénnyel voltak. Felkutatták, átnéz- 
ték az egész raktárt, de csak az 
igazán finom és értékes árukat 
vitték el.

A betörés felfedezése után a cég 
főnökei rögtön leltározlatlak az fiz-

A városházáról.
A szoyáti föld uj árverése. 

Mint megírtuk, a közgyűlés uj ár­
verést rendelt ela város hajduszo- 
váti több, mint 4000 hold földbir­
toka eladása céljából. Ez az uj ár­
verés junius 22-én, kedden dél­
előtt lesz a városháza Lslanács- 
termében. A kikiáltási árat a deb­
receni reflektánsok szabták meg, 
akik a gazdasági egyesület közben- 
jöttével összeállva mintegy 1830 
hold földre adtak be ajánlatot, 
holdankint 6000 koronát igéivé 
meg. Ezek az ajánlattevő debrece­
niek azt várták, hogy az 1800 hold 
földet mégis kapják újabb árverés 
nélkül, azonban a közgyűlés arra 
az álláspontra helyezkedett, hogy 
a közvagyon csak árverés utján 
adható el. Így tehát a debreceniek 
is kénytelenek lesznek résztvennl 
az újabb árverésen, amelyre azon­
ban a 6000 koronás ajánlatokkal 
kötelezettségben maradjak.

A városi nyugdíjasok és az 
olcsó cipő. Azok a városi nyug- 
d jasok, akik a városi közellátási 
hivatal által Csehországból hozott 
cipőkből venni akarnak, az utalvá­
nyért dr. M szil Károly városi 
jegyzőnél jelentkezzenek. A szege­
zett talpú cipő párja 400 korona, 
a varrott (alpu cipő párja 6C0 ko­
rona. Vannak azonban finomabb 
és jobb cipók is, amelyek drá­
gábbak.

A dohányterme ők figyelmébe. 
A szegedi kenderfonógyar értesí­
tette a polgármestert, hogy do 
hányhötő zsineget kilogrammonklnt 
33 koronáért ad. A do hány terme­
lők megrendeléseiket egyenesen a 
szegedi gyárhoz inlézzéh. A pénzt 
nem kell előre bek (1 denl.

A n&m&ieii © ciah 
kormftr.yzat eilen.
Prága, junius 8 A hivatalos lop 

niegrojja lager városát, mely elha­
tározta, hogy a behi.ásódat addig 
nem foga latositja, míg ahoz a 
parlament is hozzá nem járul. Ez­
zel a mmetek szembeszálllak a cseh 
kormányzattal.

lófzemlébesv
Értesítés-

Az erjjággyulési képviselő választás 
ét • hortobágyi vásár miatt junius 13 
Iá és lószemle nem tartatig. 0...leiben és Igy pontosan 517 ezer h

korona a kár. nélfogv» a lószemle napok 1920 junJUS
A rendőrség nagy éréi yaljndl- | ^J7'wí • IwwtkM«.» állapíttatnak

1 a Ka

1920 junius 28 ; III. kerület a Barom 
vásártéren.

1920 junius 29 : Ondód, Fái, Vedres 
Perec dűlök az ondód) II. számú isko­
lánál.

1920 junius 30 : Köjélyazeg, a Pipa. 
gödröknél, Hortobágy a hortobágyi csár­
dánál és a Máta megetti ménes a hely, 
ezines,

1920 Julius 1 : A szatnjáftelki ménes 
a h.lyezinen és a hírmasi ménes a 
helyszínen.

1920 julius 2 ; Szászteleki ménes 
helyszínen.

1920 julius 3 : Faluvéghalmi ménes a 
belyszinea-

1920 julius 4 : Halasközi ménes a 
belysziaen, pentezugi ménes a hely­
színen.

1920 julius 5 : Sárosi ménes a hely­
színen, toronyi-dombi ménes a hely­
színen és csödórménes a helyszínen.

1920 julius 6: A két Ohát a hely­
színen.

tóttá meg a nyomozást. — Eddig m^2o junius 27: Etep, c?Ucza 
annyit sikerűit megállapítani, hogy | dtremi. 
a tettesek a zsákmányukat két fo­
nott kosárban és egy utazó bő­
röndben vitték el az üzletből. Akad­
tak tanuk, akik látták, amint né­
hány fiatalember akkor éjjel ilyen 
kosarakkal mentek kifelé a pássá- 
géböl. Persze nem gondoltak arra, 
hogy betörőkkel találkoznak.

A károsult cég nagy összeget 
ajánlott fel annaic, ki a tettesek 
nyomára vezet. Főleg fontos a 
rendőrség előtt azoknak a tanuk­
nak a jelentkezése, kik látták a 
kosarakkal menő embereket.

Aki a betöréssel kapcsolatban 
bármilyen felvilágosítást tud adni, 
jelentkezzen dr. Roncsik Jenő 
rendőrkapitány, rendőrfőnöknél a 
rendőrség épületében.

Hetenkíat 
hét uj adójavaslat,

A nemzetgyűlés már abba a 
helyzetbe Jut. hogy egyenkint fel­
építheti az államháztartásnak ama 
pilléreit, amik a felhatalmazási tör­
vényből hiányoztak. A nemzetgyű­
lés ugyanis a bányavidékről szóló 
pénzűgyroinlsz'eri javaslatot és 
utánna a kiviteli illetékről szóló ja- 
vas'atot fogja tárgyalni. De ne 
essünk kétségbe, hogy a pénzügy- 
miniszter csak két, az állam jöve­
delmeit fokozó törvénnyel terheli 
meg a nemzetgyűlést. Ott fekszik 
már a pénzügyi bizottság asztalán 
a fény zésl forgalomi adóról és az 
italmérési jövedékről szóló pénz­
ügyminiszteri javaslat és az utób­
bival kapcsolatban az állami ado­
mányozástól és engedelemtől függő 
jogosítványok felülvizsgálása.

Emallett — úgy értesülünk — 
hogy

a pénzügyminisztérium he­
tenként átlag két újabb 
pénzügyi, különösen és el­
sősorban adó és illeték­
ügyi javaslattal készül a 

nemzetgyűlés elé lépni, 
mivel az állam gépezetét ugyancsak 
erősen meg kell olajozni az

. h04y ,smét rendes mű­
ködésbe lehessen hozni.

Wirth, a német birodalmi pénz­
ügyminiszter a minap örömmel je- 
lentette a német birodalmi gyülé- 
sen, hogy a német birodalom ház- I 
tartása már kezd rendbe jönni, ml- 
velmár cs.ak 630 millió heti hl- 
ánnyal dolgozik Németország. Saj­
nos, nálunk sem rózsásabbak az 
állapotok. Bulgáriában és Török« 
országba.) sem. És nem sokban 
különböznek tőlünk a győztes án" 
tanl-államok sem fa m%SUu 
a helyzet, hogy az állam kényt» 
c" P°’^ra,na< adőzóképességét 
óbban igénybevenni, hogy az fi- 

lám gépezete rendbe jöhess n,

UM SS'
------------  a>ty*hál mellett.

a

JÄove. közlemények,
l. A Move helybeli főosztályának 

football szakosztálya f. hő 11 én, 
pénteken d- e. 11 órakor a Péter- 
fia utcai laktanyában alakuló gyű­
lést tart. J

2. Folyó junius hó 6 án a 
Debrecen — Hajdú • vármegyei fő­
osztálynak ,nem hivaiásos tisztek 
csoportja" megalakult. Megválasz­
tattak : aleltiökké Haendel Vilmos 
dr. egyetemi tanár, csoportveze­
tővé Oichváry László dr. ügyvéd, 
helyettes csoportvezetővé Besse­
nyei Lajos dr. főgimn. tanár, ta­
nácstagokká ZivusKa Jenő dr. Máv. 
titkár és Kölcsey Sándcr dr. ügy. 
véd.

3. A főosztálynak ügyészeivé 
megválasztalak : tunyogi Szűcs 
Géza dr, és KomlCssy Imre dr. 
ügyvédek.

4. Minden jó érzésű keresztény 
magyar embernek köíe essége a 
magyar országos véderő egyesü­
letbe (Move) belépni. Felvételi 
Iroda : Sas utca 4. 11—2. Hivatalos 
órák délelőtt O-iöl délután 1-ig.

A titkár.

fi Keresztény Jfemzeti 
Egyesülés pártjának 
gyűlései.

3-én, szerdán d. u. 6 órakor a 
Nyilas telepen. Beszélnek Kocsi- 
sovszky László, dr. Mllotay István 
és dr. Szabó Márton.

9-én, szerdán d. u. 6 órakor 
1 isztviaelő telep és Tóoós kert 
közötti téren. Beszélnek Pröhle 
VI mos dr. és Boér Károly ref. 
lelkész.

10 én, csütörtökön d. u. 6 óra­
kor Nagy választmányi gyűlés 
> Jogász és Tisztviselő körben.

11-én, pénteken d. u. 6 órakor 
a Homok kertben. Beszélnek Koi- 
veuez Rezső tanár és Bernolák 
Nándor dr.

11 én, pénteken d. u. 6 órakor 
az Árpád téren. Beszéltek Gram­
méi Gyula, df. Mllotay István és 
dr. Gyulay László.
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Égj hém^ysBppöSBgÉí 
Wgta az Bitit 
bs mrólmt ivott UF

Borzalmas öngyilkosságra szánta 
magát Bazsek Lajos 30 íves ké- 
mónyseprősegtd. Tgnap éjjel szil­
jeinek lakásán Csapó-kert Mátyás 
utca 15. szám alatt felvágta az 
ereit mindkét karján és azután 
marólúgot ivott. Súlyos belső és 
külső sérüléseket szenvedett.

Tettét a vele együtt lakó édes­
anyja vette észre, azután jelentet­
ték az esetet a rendőrségnek és 
Bacseket beszállították a közkór­
házba. D: már minden orvosi se­
gítség hiábavalónak bizonyult, a 
szerencsétlen fiatalember pár órai 
szenvedés után meghalt.

Hogy miéit kereste Bazsek a 
halált, még nincs kiderítve. Állí­
tólag szerelmi bánat miatt kese­
redett el annyira, hogy az ön­
gyilkosság kettős formájával Is 
próbálkozott. Este elére elkészí­
tett mindent, beretvát, marólúgot 
és éjszaka, mikor mindenki le­
pihent a házban, követte el az 
öngyilkosságot. Az ügyben a csend­
őrség folytat nyomozást.
«l^|gga|a===|aS=BI^»

Elitéit 
kommunista vezér.

Hatvani Sándort 
három évi börtönre Ítélték.

A debreceni törvényszék ötös 
tanácsa előtt tegnap Hatvani Sán­
dor és Bodnár Imre ismert kom­
munisták állottak. Hatvani Sándort 
hét rendbeli izgatással, egy rend­
beli lázadással, egy rendbeli ha­
tóság elleni erőszak bűntettével, 
72 rendbeli rablással és két rend­
beli orgazdasággal vádolta a kir, 
ügyészség, Bodnár Imrét pedig 
egy rendbeli hatóság elleni erő­
szak bűntettével.

Hatvani Sándor a mu ikás ta­
nács vezető tagja volt. Az izgatást 
különböző izgató beszedekkel kö­
vette el, a proletárdiktatúra idején 
a rendőrségen intézkedett; ö adta 
ki azt a parancsot, hogy csak 
azokat a rendőrtisztviseiőket sza­
bad beengedni a hivatalba, akik­
nek vörös jelvényük van. más 
alkalommal egy rendőrt letartóz­
tatott, Kábán pedig 72 csendőrt 
szereltetett le es eiőszakkal el­
vétette a puskájukat. Innen az 
ellene emelt 72 rablás vádja.

A vádlott kihallgatásakor tagadta 
a terhére rótt cselekményeket. 
Nagy ártatlanul azt a kijelentést 
tette, hogy ő az intézkedéseivel 
éppen a szélsőséges elemeket 
akarta visszatartani. A kihallgatott 
tanuk többé-kevésbbé ellene val­
lottak. A bizonyító eljárás befeje­
zése után a bíróság Hatvanit 3 
évi börtönte Ítélte, míg Bodnár 
Imrét fölmentette.

Bodnár, aki vádbiztos voll a 
forradalmi törvényszéknél, egy 
más ügyből kifolyólag most törd 
büntetését.

S Három koronáért kapható a kiadóban. \

Újdonságok,
Törökszentmiklós uj képvi­

selőbe. Törökszentmikicstól távi- 
ratozxák, hogy a törökszentmik­
lósi választókerületben miután Göm­
bös Gyulán, a Move elnökén kí­
vül a kimondok törvényei határ­
idő.! belül más képviselőjelölt be­
jelentve nem lett, a választás el­
marad és igy egyhangú lelkese­
déssel Gömbös, a Move elnöke 
kapja a kerület képviselői meg­
bízatását.

A kér. nemzeti egyesülés 
pártjának 11-ik kerülete felkéri azon 
íéríiakat, akik a párt érdekében 
a választás alatt közreműködni 
óhajtanak, hogy mielőbb jelentkez­
zenek a Király- u. 5. sz. alatti párt 
irodában.

Szabad a hordóbehozatal. A 
földművelésügyi minisztarium tu­
domásul adja, hogy úgy magyar 
honosok, mint külföldiek szabadon 
hozhatnak be hordókat s ezeket 
a kormány nem fogja zár alá 
venni, hanem a tulajdonosok sza 
badon rendelkeznek azokkal.

Papír — tengerlfühöl, Báosbő! te­
lefonálja tudósítónk . Ai angol kormány 
komolyan foglalkozik azzal a tervvel, 
hogy a nagy papirinsög enyhítésére ten- 
geriíüböl állítson elő papirost. így re­
mélt a kormány. hogy a hallatlanul ma­
gsa papírárak esni fognak.

Zeman Zoltán vasárnap dél­
előtt 10 órakor az ág. hitv. evang. 
templomban a háláiról beszél.

A Jótékony Nőegy'et renda- 
zCsége kedves kötelességet teljesít 
akkor, amidőn a május 18. 19 és 
29-én megismételt „Régi E délyt 
lakodalom“-című korrajz előadásán 
közreműködőknek ezúton is benső 
s hálás köszönetét fejezi ki, mint 
akiknek kiváló, ügyes szereplésük 
tette lehetővé a fényes sikert. Kö­
szönetét mond továbbá mindazok­
nak, akik bármely szívesség által 
segítségére jöttek a rer.dezőságnek 
és a sikert előmozdítani szívesek 
voltak. A Jótékony Nőegylet nevé­
ben a rendezőség.

Villamos üzemre alakítják á* 
ár olasz vasutakat. RömJ távirat 
jelenti, hogy 1400 km. hosszú vas­
úti vonatnék villamos vasuttá való 
átalakítása céljára 8.0 millió lí­
rányi hitelt nyitottak.

Negyven korona egy őszi­
barack. Budapestről jelentik; Ma 
a vásárcsarnokban mar volt őszi 
barack, azonban negyven korona 
darabja.

Földárak, Kecskeméten egy 107ó 
négyszögöles sz’lót 54,003 koronáért, e y 
833 néwysjögöles szól t .32,000 koro; árt. 
egy holdas szőlői 60,000 koronáért ad­
ták cl.

Debreceniek a vendéglős 
kongresszuson. Most érkeztek 
Inza a debreceni vendéglős és 
kávés ipartársmat tagjai Budapest­
ről, ahoi Űrnapján reszt vettek az 
országos vendéglős kongresszu­
son. A gyűlésen a jelenlevők a 
megnyitás után ielállottik s ünne­
pélyes fogadalmat t titk, hogy 
Magyatorsaág régi halárainak v.sz- 
szaáílitását követelni egy peicrc 
sem szűnnek meg. A gyűlésen a 
debreceniek közül Németh Álad r 
több ind.tváuyt telt, közöttük az 
oláhok által halálra korbácsok 
Weisiiovitj nagyváradi szállód s 
emlékének kegyelctts rnegiro.it.- 
síre vonatkozólag. Az intíi.ványt 
egyhangúlag magáévá tette a 
nagy-gyül.s.

A Tisztviselőtelep és Tócós- 
kert részére a kér. nemz, egyesülés 
pártja a két kert közötti téren ma 
szerdán délután 6 órakor gvfllést 
tart. Beszélnek: dr. Pröhle Vilmos 
képviselőjelölt, Stadter Nándor bu­
dapesti kiküldött, Boér Károly rel. 
vallás.anár és Zeman Zultán.

Borplao. A botüzlet teljesen pang. 
Az osztrák érdeklődés megcsappant. Cseh- 
Szlovákia pedig nem vásárol magyar 
bort.

Bikaviadal Miskolcon. Mis* 
kolcról jelentik; A miskolciaknak, 
ugylátszik, nem volt elég a hosszas 
vérontásból, mert ezúttal speciális 
spanyol állatkínzásban akarnak 
gyönyörködni. Erre vall az a hír­
adás, amely szerint Miskolc váro- 
sáoan junius hó első napjaiban 
spanyol bikaviadalokat fognak ren­
dezni, amelyen bastilliai és anda- 
luzial bikák fognak szerepelni.

Ébredők! —• ne aludjatok, ha­
nem a választás napján beosztásra 
jelentkezzetek Király-utca 5. szám 
alatt, Kér. Nemz. Egyes, pártja.

Oyászjolautő». Legmélyebb fáid«- 
lomtól me jöit szívvel tudatjuk, fclejtha- 
len jó édes anyánk, nagymamánk, náss- 
asszonyunk, testvérünk, sógornőnk és 
áldott em ékü jó rokonunk Vértoaay 
Gá-borná Pal:u Márta áldásos életének 
73-ík, birs özvegységének 5 havában folyó 
junius l:ó 7-én éjjel 11 cukor he saras 
de különösen 2 . eii súlyos szenvedés 
u án történt csendes elhunytál. Drága 
halottunk födi résiéit folyó junius hó 
9-én szerdán délután 5 órakor fogjuk 
Pacsiria-utca 36. számú hazunktól a rtf. 
egyház sze tartása szerint tar andó gyász­
ima után a Péteríia-utcal airkertban végső 
nyugalomra helyezüi. Végtlsztesság tételére 
rokoninkat, barátainkat és Ismerősünket 
szomorú szívvel meghívjuk. Legyen sírt 
álma csendes és emléke áldott. Bánatos 
gyermekei; Gtbor nejével Diószegi Mails- 
kával, Is.van nejével Verlern Zs tulkával 
Szerető Unokái. Vór'essy Erzsiké, G bi 
és Margit, Vcrtcssy Pista, Feri és Jani. 
Tcs vérei: József nejével és gyermekeivel, 
Esztike férjével és gyermene.vei, Násta: 
pofg. Di sz>-g János n-,jé. el és gyerme­
keivel. Sógorsága, unokatestvérei valamint 
a közeli és távoli rokonáig nevében. A 
temetést Da tikó tem. váll. Kossuth utca 6. 
rendezi.

A női szabó mesterek ülése* 
Felhivatnaií a női szabó mesterek, 
hogy szetdin déiuláu 6 órakor az 
ipa testület kistanácstermében tar­
tat di szakosztály! ülésen megje­
lenni szíveskedjenek. Tárgy: Elől- 
járósági rer.das és póttag jelölés.

Fotaömngyarorazágbél menekült- 
érettségizett natalember képességeinek 
megfelelő bármilyen munkát vállal. VI- 
dé\re nevelőnek vasy aratásra kisegítő- 
nuk is ajtnkozik. Címe megtudható az 
evang. fellelsz! hivatalban, Miklós utca 8. 
szám alatt.

A ki üldözőitek elhelyezése. 
Srekedt6. jelentik; Az igazságta­
lanul üldözött magyarok kínos 
vándorlása egyre tart. Egyedüli 
vétkük, hogy a Ingázóknak nem 
tették le a hüngeskut. Az ártat­
lanul üldözötteket, amennyiben 
Szegeden hely nincs, a vidéken 
helyezik el.

Kellemes családi étkező, vi­
dékiek régi találkozó helye a volt 
„Törö,“ mögt Búzás Lajos vendég­
leje, Csapó-utca 14. Fedett helyi­
séi?. Magyar konyha. Jó bor, Csa­
polt sör.

Nagyerdei játék és tánctanfo­
lyamra korlátolt számban növen­
dékeket junius 15-ig előjegyez 
Kolos Ríkúcl 33. Tánctanfolyam 
vezetője Percei Karola.

Már nem Prterlia 53., hanem 
Rikóci 23. akiit alakítom újjá 
rossz n) a.tkend Jit.

BUUlték, mert kit faleaóge volt. 
Szegedről leientlk: Szőke Púi szegvári 
lakos 1908-ban fe'eségíll vette Pusztai 
Margitét. A háború kitörésekor Szőke 
bevonult ka ónénak, majd a szegvár: 
Pajlaviclnl u adatomban k-pott állást, ahol 
megismerkedett egy Eiőös Anna nevű 
leánnyal. Szőke özvegy embernek tjntette 
fel magát és cgybe-Cít a leánnyal l y 
alkalommal eluiazott Btidapeslre, h 'i>y 
az első asszonytól pénzt kérjen. Második! 
feleségének gyanút volt az eset s kö­
vette az urát. Itt azutan tudomásul vette, 
hogy a férje becsípta, mert bi ámiát 
követelt el. Szőke ellen megindult az 
eljárás. (M. K.)

Gallérolk
kézelők és férfi ingek tisztítá­
sát, vasalását ismét kifogásta­
lanul eszközli 10—14 nap alatt
o maximális árak mellett o
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kelmefestő és vég-.liszt tó 

ARANY JÁNOS-UTCA 10 SZ 
Felvételi iroda az udvarban

■ í
/ 

■
• ■ • ö
A {

Ksotty Kovácsiig
KosButh-utcza 45.
raíM is isrrá í&M 
a beiratkozás délelőtt ,9-tó?Í 
12-ig, délután 3-tól 6-ig esz- B 
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ABARIN cipőkrém, | 
LILIOM fehér cipőtisztító af 

legkiválóbb.'!
Gyártja: Tabarin vegyészeti különleges- B 
ségek gyára, Budapest, VII. Wesselényi- ■ 
utca 71. szám. K'ant-aró •’-In'-'enfitt!

TéjökoxAsul.
Mindazokat, akik a Debreceni 

Újság részére közleményeket 
szántak, felkérjük, hogy kéz­
irataikat mindenkor legkésőbb 
délután két óráig szíveskedjenek 
a szerkesztőségbe beküldeni, 
mert csupán azon közlemények 
jöhetnek a legközelebbi számban, 
amelyeket délután két óráig 
megkapott a szerkesztőség.
ISES S 8 B J

■Cávíraíatt.

A paraszt internacionálé
Szófia, junius 8. Stambulovszi-i 

miniszterelnök be:zédében kifejtett'., 
hogy látja már a körvonalait a 
paraszt internacionah nak, amely a 
világ parasztságot fogja egyes teni. 
A parasztság azonban nem gond. I 
diktatúrára, mint a proletársdg. 
(N. Sajtótudósiló.')

A török béSce.
Pária, junius 8. Az entente tizenöt nap­

pal me hossiab :o ta azt a határidőt, 
amelyen t.dul Törökországnak vá| ad­
nia kei) a béke!cliétclekre. Ez a terminus 
unlus 26.

Élelemhiány és sztrájk.
Prága, junius 8. Karlsbad, El­

lenbogen, Fa kenau és még két ke­
rületben a munkások általánosl 
sztrájkba léptek, mert nincs éle­
lem.
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junZus 9.

német kormány 
lemond.

_jpériítr, julius- 4 vénet Irorniány a vá­
lasztások következtében elhatározta, hogy 
bemond. Háromszáz kerületben már Isme­
retes a választás eredménve. A kozliclós 
és az ellenzéki pártok győztek.

■w-r
legmegkapőbb pesti kabarédanbo 
kai, ásókat és kuplétai nyuj ja 
a közönségnek. A társulat k váló 
tagjai estfiről-rotére zajos sikert 
aratnak.

Színház.
Vig- szfahíti.

Szerda, Farmi tündére, «perelt. 
Csütörtök, Parsaié tündére, operett. 
Péntek, Mágnás Miska, operett. 
Szombat, Ceárdéskirálynő, operett. 
Vasárnap délután, Cifránvomoruság.

este, ratMij íändere, operett

Farsang .ftrwíére Kálmán Imre 
op« ett újdonsága ma, holnap és 
vasárnap he-öl színre a Vigsz’n* 
házban. A tet«upi siker után ítélve 
a szép »éja és mulatságos lib- 
t ttóvnl HrA operett előreíá ható- 
lag több elöadAst fo? megérni.

Az Aranysrlnpad a hndifog- 
lyahikért. A Szibériában sínylődő 
kadiloglyiiíalt haxasxállitási költ­
ségeire fordítja az Aranyszfnpad a 
mai, szerda esti b»vété>éb61 fenn­
maradó tiszta jövsdslrHet. Mindez, 
jegy ára közelebb hozza hozzánk 
a még mfatilg messze idegenben 
nyomorgó raatyar véreinket. Szer­
dán este ismét felfrissíti műsorát 
az Arasyszinpad, mely mindig a

ARLSBOI SÓ
üvegekben, kristályos 
és törött minőségben 
megérkezett és kapható

Mé Ml. MHte
/(agyerdei vlzgyógyintézet, 

kád- és gfafüritö
ÁLLANDÓAK NYITVA

És j»ediff;
I. Vlagrégyinlózet: 

mely iegujahhan gyógylszappal is ren­
delkezik. férfiak részére reggel fél 7 
ól ától 10 éráig, délután fél 5 órétó: 
7 óráig. Nők részére délelőtt 10 órától 
1 óráig és délutdi fél 3-tói fél 5-ig.
II. A góztttidöt Uaaanilhatjátc: 
■ érílnk': vasárnap, kedden, csütörtökön 
és szombaton. Nők: hétfőn, szerdán 
és pénteken egész napon át. A gőz­
fürdő Arai: déleiéit 12 kér,, d&Qtán

(friss töltéssé;) 10 korona.
III. A kádfSrdőtt úgy férfiak 
mint nők *<*»» nap hasznUhatjilc 
A fürdőtelepen csinos kiállítású cég

rekltnek elhelyeztet «k.

arai ELSŐ TiUiaHÉKPÉNZTaH 
jOaalcKlt

hMrätai a Pali Ura Ellő UWMi Epálsllsl 
taplóké 9 millió korona, tartalékalapja 4 millió 
803 ' . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .ezer korona gSíé:állománya 41 millió korona.

betéteket takarékkönyvees-
csekkszámlára. Leszámítol
Közönséges, valamint tör-
jelzálogkölcsönöket nyújt

Elfogad 
kékre és 
váltókat, 
teszté's es ,____ _________ , J
földbirtokra és házakra. Értékpapi- 
rókát vásárol és elad. Kölcsönöket O
nyújt értékpapírokra. Elfogad érté- fe
keket megőrzésre a páncélszobájában 
(safe deposit), bérbe, ad rekeszeket. Ä

nkivül foglalkozik a takarékpénztári és
bankügyletek minden ágazatával.

Apró kird.té'elí egyrzeri beiktatása tíz szóig tíz koronába kerül. Minden további sz^ 
egy korona. Vrsirr-apl és ünnepi számok részére fc’Rdott apró hirdetés dija lz ezólg 

tizenöt korona.

E
v

Lewle«é^
Tiiiatesaóses

30 éves szegény leány 
tár jhez méned tocreszt íny 
órvegy iparos vagy keres- 
k»»!»hőz, kinek vagy kit 
kicsi gyermeke van, j > 
neyót akar nekik »Ge r­
des atya" jeligét« irjea a 
khíiöba. S">i

karfa.
33 éws é««t M’gixett ál­
lami HsatvSdó házasság 
célfóbál •» Im s! 's- 
kíssal és jövedeleminél 
»r.r.defr*:# ml leár ■■ V»,;-y 
fiatal rhNtjty is,-sefti: ' 
Csakis komoly és teljes 
című tevotekre vál-szslek. 
Szíves víl szt 
élet" jelijeié 
kérek.

»Nyűgöd»
.i V.ládiwt

Fehér vósan 
jeligére levél van iparos­
tól. 315

& iámmal:«
l<.lesi>réln«ui

1 s ’cilu, k< ríj lm laké’isinat, 
sznbr, ««nyilával Varja­

it. 27. s.:i»> 35f>
Lnbtáit

adok hárUrtásb II dolog­
ért Libákért Stegiü-tnc« 
12 _3CO

ihlmanekult
1 ő - el. J szobiéi adok I i a 
h: z 111 í s.i í i tccndóirt el- 
látja. Cím a lizló ai.

345
Önállón.«

dob’ Ózó varró.oinvoka', 
íoitulólányt ker-s (’fillip 
Mariska, i'lac 7. 322

Elosuréinéra
2 sióba, előszók», konyha, 
kamara, fásszin, pince he­
lyiségekből álló, pbehoz 
l Orclfekvö utcai lakásom it 
hasimé, esetleg 3 szobái 
és mrllíkbelyiságekböl siló 
lehetőién- oyau la.rssal, 
ahoi a| rójís’.ágot és s»r- 
t 1. lehet tartan!. Cimet s 
kiadóba kérek. J31

Sör
Cséplő tulajdonos IS éves 
gyakorlattal Síró gépes?, 
csépi s vél al le tifrbb 
rest*szer!) 6-as MA golyós 
csapa y?s rséalővel, >U|- 
iul-utea, bata't 5. Klón 
Lajos. 329

hét 
szol?'s lakásomat 
r I cm két r?\ »l’t» 
Irg híromBZ®5átw?i, 
Madábsn,

Érettségizett 
ci-gystui és németül bé­
biéi» gép és gyorsító ke- 
j’skedvlmi vagy ügyvédi 
irodába azonnal belép. 
Ajánlatokat kiadó tovább L 

297
Házhoz 

megyek vermi Plac-ntrs 
40.. vidékre Is. 289

Poloska Irtást 
vállal az államvasn;l féreg­
irtó Nánássy István, Deb­
recen Kossuth-u. 24. 9088

Sserény 
ddgos 13 éves leány 
esetleg árva názl dologra 
felvétetik, hol jó otthont 
talál Pénzcsné Alélitisz- 
tér 13. 321.

Jó 
főeőnő könyvvel junius 
15-te esetleg julius 1 ft 
felvétetik, Kossuth-u. T., 
első emelet, utczi lakás.

3 lő
Kloserélnóm 

tót szcba, előszoba 3sszt5 
ntei Xsklieiyiségckkel ren­
delkező pesti lakásomat 
debreceni hasonlóval. Ér­
tekezni (ehet: Darabos­
utca 43. sz. utcai lakás. 

____ ______________ 332
Hatvan-utca 

61. egy főszer bolt be­
rendezéssel mellette egy 
bodega vendéglő minden 
berendezéssel legfeljebb 
lő re lakással át'dó, ér e- 
keznl lebet helyben 329

Arany at-exütös 
brilliansn, zálogéi aulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
BttrgoncPa-iitca 9. 1

Ólmot 
keresünk megvételre. — 
Cím a ki'dóba. ♦

Ócska 
fedélcserepet veszek. Cint
a kfartóh'vatilban. *

Önállóan 
dolgotó v-rrű lányokat, 
tanulólányt kcies Fülöp 
Mariska, Piac u. 7. 322

Szerény
dolgos 13 évca leány, 
ese>l g árva, házi dologra 
telvetetik hol jó otthont 
talál. Pénzeimé, Mcliusz- 
tér 12.321

Jó
fözőnő könyvvel junius 
1.5-re esetleg ju ins 1-re. 
felvétetik. Kwsutr-utca 7. 
első emelet utcai lakás. 
____  316

Bates 
és szóbalcány ízonnaii 
belépésre kerestetik. Kos- 
suth-utca 33. 323

Házlvíirrónőt 
szál Bi-va,rni kifogártah- 
nul tudót keresek 15—17 
nanrs, koszt nélkül. Gépét 
is hó««, Csa is elsőrangú 
szakerő aiánlkezzon 
Eötvös-u fÍ9. mielőbb. 224

Keresek
a kóréi vidéken bérbe 
> gy házat két stoba kony­
hával, gszdisági udvarral 
éti vetemónves kentei. — 
Aján atot kér.k „Bérbe" 
c nt alatt. 12

lEínűencs 
bejárónő seres étik 3 tagú 
úri családhoz, feleky-u. 
01 s>. t B| ó. 331

Suche 
intelligenteres deutsches 
Mädchen zu einem neun- 
..iiit gen ßu-en, die auch 
in ifiuschllchei Aroe.t 
Hidtul t. Adros«<- Dr R s t> 
Hun, ml -ut' a 17. 33;

Egy
m ndin'S ezny felvéteti!:.
A-t lóiés en ;. rl:.s e>,t:;y- 
t-r.n r» tCMil1. Hajit t.’-u 6. 
Ve d^gló 330

Kapna
a sikettiérnák intézetébe 
felvétetik. Kis csa ádu ker­
tész elónyuen részisűl.

311
Kertész

m .'hé&z, 1: öltén, ura dalom ha 
bármikori belépésre állást 
keres. Sz vés megkeresé­
seket kér ifj. Kuicsrr Oá or 
kertész búdszcnimihály.

_______________ 362 
Elveszett

Arany János-u cs 2. szám 
Vgy iiatal fehér tarka tütü 
fcx'.rler kutya. A becsü­
letes megtaláló 50 koronát 
kap ha vissza hozza 'S 
Hungária kávéluizba. 337 

jobb családból való leány 
bejárónak felvétetik Lo- 
rán'.ffy-tt. 44. Horváthnó.

__________________ 357
Tisztesség«! 

szakácsúő kerestetik 15 re 
vagy 1-re. Thaly Kátmán- 
ntea 14 sz. 354

Cipőfelsőrész 
készítéshez tanuló és ta­
nulóleány felvétetik. Csa­
pó-utca 21. Vértesi. 348

Takarítónő 
pár órai munkára .kis la­
káshoz felvétetik. Ipar- 
kemara II. cm. 4—b. Tóth
____________________ 341

Sxiltvi/gyárba 
gyakorlott munkavezető 
gépkezelő kerestetik. Hon- 
ved-uica 16. 336

Bejárónő
fiatal asszony vagy leány 
délelőttre felvétetik. Szé- 
ch enyi ut 16 U

Munkásláayok 
azonnal felvétetnek. Hon- 
víd-utca 1G. 335

ÁUó 
íróasztal, iesfákes hordó 
eladók. Cím a kildófúve- 
talban. •

Eladó
Debraeenlői 7 kilómé- 
lo-re, köves ut mentén, 
15 hold príma buz-ter.nö 
löld. Ma- őgszdaeígl szak­
iroda. Csapó-utca 19. ke- 
rosztópület. 334

Eladó
L. "Both félő kitűnő zon­
gora, fwrfi nadrágok, n6i 
aljak is egéoz ruhát, 
konyhsedényeá, «gész nj 
füssertartó készlet, egy 
olcsó paplan, uj párna 
l ajak, blúzok, n) gummi 
lérfíkabátok, egy szalon 
asztal, fehér gyermek 
héhSs vaságy, 42-as férfi 
eipő, Ku»su<h-utca 22. 
délután. 2.«6

Egy 
üzletre való duplmár- 
nyas ajtó teljesen jó kar­
ban eladó. Böezörménvi- 
ut 7. öt

Eladó
ház Szolyorí-talep, St0- 
tyari utca 3i’>. sz. Érte­
kezni lőhet Fieólirkola- 
utda 6. sz. a tulajdonol- 
ridl, Aranyi Jáncsnen. I.

 333
Eladó

Hornnk-n. 76. s.námu hás 
uj, fldőment.s, baromfi 
vtivarral. beosatornásva, 
diófa és szölló az vdrar- 
bsm.5ö4

Transrnisszió 
haitöszijatCKal, nétfiőlron 
iroarstal, másológép, - 
Bzarskarogo, n‘gy ro- 
dónyfug’gCay eladó. Hc- 
inukker:, abó Kálmlu 
45. 358

ki* bb

Kitűnő
karban ló«ft s Ap díván
5s egy

Jr inthető
I«. fii 4

perina
Megte­

liPiao-u es
351

Elaüó
20 drb. liba. Haáovszky.
utó» 18. sz. 319

Eladó
Fe’sől-'zsán egy bo év ótn 
fent; Hó üzlettel b ró 1-7 
^ly hv'éi-e r<'"- 
delkezik. Cun a kiadóba 
_ ___________________363’ 

Biadó
ni női selyem b'u-, Sohiff 
Forencoé Tole'ri S3. 335

Eladó
nagyon S’.ép csipkés (íev. 
luiza», divatos fel«te se­
lyem ruha ós grenadtn 
blúzok, 43 bs számú nUu. 
gzs Icketo és fözís bay. 
na férfi fél cipő. Meo-, 
tekinthetők déWStt g_. 
1-ig Verböcy-utoa 14 u 
emelet. gp,

Eladó
4 drb. 8 hónapot sértő« 
Meswcna-titea 29 335

Bgy 
keveset használt gvor- 
melrkocii eladó. Árpád- 
tér 7. szám. 33^

Egry 
uj míeder éa e<y fehär 
blúz eladó. Péterfia-D 
29. szám.__________32g

Harlnnyafejelóa ~~ 
3 párból 2 párt ugyanott 
gyermek zoknik olcsan 
eladók. Kossulh-u. 53 
_____________ __  339

Borbélyok t
Biztos megélhetés I Egy 
jó forgalmú íodrászüzlet 
családi Ügyek miatt stir- 
gőtén eladó. Cím a ki­
adóban. 35J5

Akdomóc 
pergetett Baoskay kert) 
méhészetből még néhány 
kiló eladó. Csapó 38. 855

Sózott 
szalonna, téli, elsőrendű, 
nagyobb tétel eladó, -■ 
Varga-utoa 2t 84$

Eladó
örökösön Kisbegyeri-n) 
33. sr. alatti 105é kv*d- 
rát négyssöttöl föld. Ér- 
tekezhetni lehet Szappg. 
nos-u. 23. szám alatt 
Szűcs Imrénél. 333

F*J 
disznó 10 drb. egy té­
telben eladó. Kórhás-u.
5., 342

Gyermek 
zoknik olcsón eladók 
Kossuth-u. 58.. hirisnvs- 
foje'ónól. ggQ.

Eladó
egy fiz méteres békebeli 
teljesen jó karban lévő 
gummi oső. Két szép uj 
liszt» ruha szekrény. -■ 
Szent Auua 45. kereszt- 
épiilet 844.

Házlnyul
7 fiával eladó, esetleg 
£gye>-kiut. Egy használt 
kerékpár szintén eladó. 
Bundi H. 343

Garnitúra 
aíztatok, antik tűkön“!, 
függöny olcsón eladó 
Ornatoinné, Hatvan-U. 42 
jobb 3. ajtó. 346

Óonka.
épületfa o ndó. Nyíl-Htok
70. ág;

Eladó
orosz nvu'sk, kappanok, 
befőtt, f Uítthák, gyermek 
oipók, tbertorlámpa. I4ba 
krrl, Szog(ü-u;ca 12., dél­
után. 3ö9

Eladó
l.áz, tökebctei tetősre ns- 
gjon alkalmas 500.000 
koronáig a város legjobb 
helyén. Cím a kiadóban.

347
Eladó 

fohírnewü luaák, fia ru­
hák, cl: ők, kal»i ok,btb> 
Agy. Batthyány 13. «me- 
1 t balra. 533
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